
Nyitott Templomok Napja 

2016. szeptember 17., szombat 

Mottó: „Reményt és jövőt adok nektek!" (Jer 29,11) 
 
 
A Nyitott Templomok Napjának célja, hogy hívők és nem hívők egyaránt betérjenek a 
templomokba, zsinagógákba, időzzenek ott egy kicsit, ismerkedjenek az Egyházak életével, 
kultúrájával, az egyházközségek közösségeivel, kapjanak bátorítást és meghívást egy újabb 
találkozásra. 
 
A programok egész nap tarthatnak, akár késő éjszakáig is. 
 
Javasolt programok: 
 

 A templom bemutatása a művészet és a hit szemével. 
 

 Szórólap a templomról, az abban található művészeti alkotásokról. 
 

 Vendéglátás, beszélgetés (hívek süthetnek pl. püspökkenyeret, bibliai ételeket). 
 

 A templomhoz vezető utat mécsesekkel szegélyezni. 
 

 A településen élő különböző történelmi egyházak látogassák meg egymás templomait, 
keressék hitükben a közös pontokat, lássák vendégül egymást, beszélgessenek. 
 

 „Toronymászás” - ha biztonságos a feljutás a templom tornyába.   
 

 Kiállítás rendezése gyermekrajzokból az Irgalmasság éve jegyében, vagy helyi művészek, 
meghívott művészek részvételével, vagy fotókiállítás a templom történetéből, a közösség 
életéből, a táborokban készült fotókból. 
 

 Meghívott előadók (pl. iskolai, egyházközségi kórus, zenekar) műsora, az énekek, darabok 
közötti szünetet versekkel kitölteni. 
 

 Teaház kialakítása egy alkalmas helyiségben, jó beszélgetési lehetőség halk háttérzenével. 
 

 Taize-i imaóra (az oltár köré párnákra ülni, körben mécseseket elhelyezni, taize-i énekek és 
imádságok, csendes elmélkedés). 
 

 Filmvetítés (keresztény filmek, vagy a közösség élményeiről, életéről) 
 

 Apró ajándék a betérőknek (igekártya, szórólap, meghívó későbbi programokra) 
 

 Istenes népdalok előadása (iskolások, templomi kórusok), résztvevőket megtanítani, 
megénekeltetni. 
 

 
 
További ötleteket lehet meríteni az előző évek programjainak beszámolóiból: 
http://ars-sacra.hu/beszamolok.php?fokat=te 
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